
PAMÄTNICA  K  40. VÝROČIU  SPŠE 
 1 1 

Pozdravný list Primátora mesta Piešťany, Ing. Rema Cicutto 
 
 

Prvý október 1968 je zapísaný v histórii Pieš ťan ako deň 
otvorenia Strednej priemyselnej školy elektrotechnickej, školy 
unikátnej a v svojom odbore nenahraditeľnej. Od jej vzniku 
uplynulo  40 rokov. Za tento čas poskytla vzdelanie stovkám 
študentov, ktorí  našli široké uplatnenie nielen    
v elektrotechnických profesiách. S potešením zaznamenávam 
každoročné úspechy študentov, a tým aj práce celej školy 
v stredoškolskej odbornej činnosti, na celoslovenských 
matematických ako i športových súťažiach. Veľkým ocenením 
pre školu je fakt, že spomedzi 394 škôl v SR, ktoré sa 
zúčastnili na SOČ, získala prvé miesto ako najaktívnejšia 

škola. 
 
    Silnou stránkou školy je vysoká kvalifikovanos ť pedagógov a ich záujem 
o ďalšie odborné vzdelávanie. Ich každodenná náro čná práca nachádza odozvy i 
vo vynikajúcich študijných výsledkoch v celoslovenskom externom hodnotení. Za 
ďalší markantný znak úspešnosti školy pokladám ve ľký dopyt firiem po jej 
absolventoch. 
 
   Unikátnosť a veľkú perspektívu vidím v širokom spektre záujmových krúžkov, 
ktorými SPŠE svojich študentov rozvíja a motivuje. Od vydávania vlastného 
časopisu, televízneho krúžku, programovania webových stránok až po kulturistiku, 
futbal, volejbal, hokejbal. Za najvýraznejší prínos školy v oblasti kultúry 
považujem zrod folklórneho súboru Slnečnica, ktorá reprezentuje školu a šíri 
dobré meno Mestu Piešťany nielen na Slovensku, ale aj celosvetovo. 
O obľúbenosti tohto speváckeho, tanečného a hudobného súboru svedčia 
vystúpenia v Európe, Bolívii, Brazílii, Číne, Afrike, Turecku a Amerike. Verím, že v 
duchu takýchto významných úspechov sa ponesú aj ďalšie kroky školy. 
 
   Do budúcnosti prajem Strednej priemyselnej škole elektrotechnickej v 
Piešťanoch, aby predstavovala základný kameň múdrosti, a aby jej študenti 
získané vedomosti využili pri nap ĺňaní svojich cieľov. 

      
 
 
 
 
 
                                      Remo Cicutto 
                               Primátor mesta Piešťany 
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